

哥哥两次来借宿，两次丢钱；第三次，哥俩略施小计解开了谜团——

异性合租 招来一个漂亮女贼

通讯员 陈士金 快报记者 吴杰
发自栖霞区人民检察院

小伙子租了一套两居室的房子，寻找合租对象时，一位美女找上门来，小伙欣然同意。蹊跷的是，小伙子的哥哥两次出差来宁在此借宿，每次都遭贼手。第三次来宁时，哥俩留了个心眼，悄悄用铅笔在钞票上做下记号，合租美女因此人赃俱获。据她交代，因为失业而出此下策。近日她被栖霞区检察院提起公诉。

去年7月，成某从南京某大学毕业，为了留在南京找工作，就在城北租了一套两居室的住房。考虑到每月700元的房租压力较大，他于去年9月

中旬在网上发布了寻求合租的信息。不久，一位名叫娜娜的女孩主动联系他，表示有意合租。成某见娜娜文静清秀，便欣然同意，二人很快开始了合租生活。

9月底，成某的哥哥出差来宁，在他的租住地借宿了一晚。成某的哥哥从事影楼策划工作，随身带着电脑，包里还装了不少现金。第二天，他在离开南京的途中，发现包里的现金少了400元，便打电话告诉成某。两人想了半天，也想不出包包好端端地放在屋里，钱怎么就丢了？因为成某的哥哥已经离开南京，他们也就没有深究。

10月5日，成某的哥哥再次出差来南京，同样借宿在弟

弟的住处。第二天中午，他发现放在裤子口袋里的现金少了1400元。“没有出过门，钱在屋里是怎么丢的呢？”连续两次在住处丢钱让兄弟俩十分恼火，他们对合租一屋的娜娜起了疑心。兄弟俩几经推敲，认定是娜娜所为，想去报警，但苦于没有证据。他们在派出所门口思量再三，认为打草惊蛇反而不好，于是又转身离开。

10月20日，成某的哥哥第三次出差到南京。这一次兄弟俩留了心眼，将大部分现金随身携带，仅留下800元现金放在电脑包内，并在8张百元钞票背面的防伪标记处用铅笔划了三道痕迹作为记号，然后离开房间。等他们回到房间后，

拿出钱一数，果然又少了200元。兄弟俩认为时机已到，立即报警。民警接警赶到现场，数次询问娜娜，她均百般抵赖，拒不承认。直到民警在其钱包内找到标有记号的人民币后，娜娜才如实交代了自己三次盗窃2000元现金的犯罪事实。据娜娜交代，她原来在南京一个公司工作，自给自足没有问题，但是租房不久后就失业了，无奈之下才出此下策。娜娜还说，成某是个“月光族”，屋里没有现金可偷，所以才对成某的哥哥下手。

目前，娜娜涉嫌盗窃罪一案已由栖霞区人民检察院依法提起公诉。

(文中当事人化名)

“工商局的”
主动帮人找工作

快报讯(通讯员 庄莉
莉 王志高 记者 吴杰)一名下岗人员冒充工商局工作人员，以介绍工作为诱饵，先后3次骗取王某夫妇共4万元。近日，这一骗子被无锡市北塘法院判处有期徒刑3年，缓刑3年，并处罚金4万元。

王某夫妇在无锡市北塘区经营一家烟酒店兼卖体彩，常来买彩票的马某自称在某工商分局纪检科工作，王某夫妇见其谈吐不俗，对其身份深信不疑。

马某对他们说，可以介绍他们的儿子到工商分局当协管员，年收入5万—6万。王某夫妇俩听后欣喜若狂，塞给马某1万元“打点关系”。两个星期后，马某又以各种理由，先后骗取3万元。去年5月，马某承诺的期限到了，却一直没有动静。王某夫妇一直追问，马某就一再推托。夫妇俩这才想到去工商局了解情况，才发现受骗。

■上接 B1 版

暖瓶炸了 烫伤灾区来的两岁女童

小雅的曾祖父、曾祖母还在四川老家，都已80多岁，过年过节还得寄点钱给他们。“地震后，日子一直紧紧巴巴的，每个月能糊口就不易了。小雅烫伤后，我把家中全部积蓄共2000多元都带来了，可根本不够给她看伤呀。”

虽然消防医院各方面都很关照，从未催交医药费，但这家人心里仍特别焦急。小雅爸爸说，“人家不催，可欠多了也不好，我们心里急呀。昨天夜里，我们一家人商量，我想带小雅回家慢慢治，但她爷爷又担心孩子伤口感染，意见不一致，都吵了起来。”

“看到孙女被烫成那样，夜里痛得哭，不肯睡觉，我看这很难过。不把孩子的伤彻底治好，万一以后有个三长两短，后悔都来不及了。”小雅爷爷红肿着眼睛说。

每天吃包子酸菜方便面

小雅的床头柜上，放着几袋方便面、菜包子，还有一个大玻璃瓶。小雅爷爷打开瓶子说，“这

是在家里做的酸菜。这几天，我们在医院照顾小雅，我和她奶奶早上吃几个包子，中饭、晚饭就吃一包方便面，就点酸菜。”

小雅被烫伤后，为照顾她，妈妈也请假不上班了，全家5口人全指望龚先生一个人挣钱养活。治疗的医药费还没着落，一家几口人一日三餐只能将就着对付了。

看到这家人生活艰难，同病房的病友家属也十分同情，昨天一大早，她特地给小雅带来一保温盒骨头汤。“小姑娘好可怜哟，喝点骨头汤，增加点营养。”小雅的家人十分感激，连声道谢，采访中一再向记者提起这件事，“南京人就是心好，厚道。”

医生：小雅耽误不得

南京消防医院王医生说，小雅的双下肢和会阴部伤势较重，烫伤面积占全身的10%，属于深二度伤情，小部分伤情甚至达到三度。经过这几天全力抢救，伤情已相对稳定。但需要一段时间的住院治疗，才能痊愈，将来会或多或少留下疤痕。医院虽然减免了许多费用，并提供最好的服务，但治好小雅的烫伤，全部治疗费用至少要七八千元。

王医生诚恳地说，小雅目前的烫伤治疗以及后期治疗都要跟得上，家长不能大意。如果耽误治疗，引起伤口感染，后果就严重了。

钟晓敏爱心工作室捐千元

昨天晚上，快报钟晓敏爱心工作室拿出1000元，送到南京消防医院小雅的病房。龚先生双手接过钱，感激地说，“快报一直非常关心我们四川灾区，每次看到快报给灾民献爱心的报道，我心里都热乎乎的。现在我家小雅被烫伤，我们走投无路了，快报又伸出援助之手，真是雪中送炭啊！”

昨天晚上，某服饰公司经理胡女士听说小雅的不幸遭遇后，与老公一起拎着水果、鲜花到消防医院看望，并表示愿意承担部分医疗费用。一些热心市民也到医院探望、慰问小雅。 快报记者 赵守诚



雨后超车 桑塔纳撞护栏

时间：昨天下午
地点：火车站立交桥

昨天下午，南京火车站立交桥上，因雨后路滑，一辆桑塔纳2000轿车在超车时撞上立交桥护栏，车内三人受伤，附近路堵达半小时。

昨天下午1点多，南京火车站二层送站平台的路人听到“轰”的一声巨响，紧接着是汽车急刹车的尖锐摩擦声。只见离送站平台不足百米的左转道口，一辆黑色的桑塔纳2000型轿车横在路中间，引擎盖隆起，保险杠脱落，汽车的“嘴巴”张得老大。目击者称，事故发生时，轿车在左转道口准备超车，可能是因为雨

后路滑，方向不好控制，车子一头撞上了右侧的护栏，调了180度方向才停稳。后面的司机吓得不轻，拍着胸脯感慨：“好危险啊！要是我和他们车间距小，我也要撞上了！”

交警火速赶到，此时，车上还有三人，司机的脸磕在方向盘上，额头和左脸颊都在流血，另外两人腿部受伤。据急救医生初步判断，三人伤势均不重，无生命危险。

由于这起事故，火车站附近交通拥堵，车站东面的路段积压了七八百米的车流。经过交警疏导，下午2点交通完全恢复。

(周先生报料奖60元)
见习记者 是钟寅 文/摄



为了防盗，南京止马营派出所的民警昨天来到安品街社区，向社区居民演示了“门磁报警器”等一系列成本小、效果好的报警装置。

通讯员 白警轩 快报记者 唐伟超 摄

时代中小学精品班招生

剑桥少儿英语 新概念英语

培养兴趣、寓教于乐、提高成绩

◆预备班(无英语基础)

◆剑桥一级、二级、三级班

◆新概念英语精讲

●教育部考试中心授权考级、培训单位

●每年为南外及其它名校输送大批尖子

小学部:开拓思维、提高能力

◆二——六年级

数学、阅读与写作、英语

◆小升初南外名校冲刺班

分层次，测试入学

●权威师资与教材，把握重点难点

●完善知识体系，培养创新意识

中学部:夯实基础、拓宽加深

◆中考名师强化冲刺班

◆初一——高一年级

数学、英语、语文、化学、物理

◆新概念一、二、三册精讲

●分层次、分类提高，强化提优

报名上课地点 ①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口)

②航天干部管理学院内南京秦淮时代外语培训学校(暗园路126号)

咨询电话: 52232636 84707828 网址: www.njsdiy.com

流利英语 无需高价
司坦弗国际英语

现在报名6.8折优惠

零起步→流利口语、出国口语、口译、托福、雅思、四六级

025- 51508888 83320001

山西路8号金山大厦B楼12层

www.stanfor.com

跟外教学英语就是那么简单

会计证拿证班 会计证辅导班

会计证考试, 本校 会计实践就业班, 培训班, 全国会计从业资格证考试, 会计证辅导班

会计证拿证班 会计实践就业班+培训班, 全国会计从业资格证考试, 会计证辅导班